



认真排查 消除隐患

罗山县教体局筑牢校园安全防护墙

信阳消息 (胡长青) 今年以来,罗山县教体局始终把校园安全工作放在首位,采取得力措施多方着力,确保了教育系统安全稳定。

排查消除交通安全隐患。县教体局和相关部门联合下发了《关于开展接送学生车辆安全专项整治行动和规范中小学交通安全管理工作实施方案》,组织各学校大力宣传、学习《实施办法》,逐级签订目标管理责任书。各学校积极配合县公安、交通、交警等部门对接送学生的社会车辆进行定期和不定期排查,对车况、车牌号、车主资质等情况逐一登记;教育并制止学生乘坐超载、超速、拼装、三轮、报废等非法车辆;实行路队制度,学生上学、放学时学校班子成员和值班教师在大门口值班守护,学生排队有序行走,低年级学生由家长接送等。

排查消除学生溺水安全隐患。暑假前教体局将《致全县中小学生家长的一封信》印发到各中小学及幼儿园,要求家长阅读签字。各学校扎实开展防溺水专项教育活动,积极主动与相关部门沟通协调,对校园周边及学生途经塘、河、堰、坝等高危地段开展经常性排查,设立警示标志,加强社会宣传,发动社会力量共同做好预防学生溺水工作。

排查校舍安全隐患。对全县中小学和幼儿园校舍情况进行了全面普查,以排查学校教学用房、宿舍、餐厅、食堂、厕所、浴室等公共建筑设施和学校周边易受山体崩塌、滑坡、泥石流、山洪、基础沉降等安全隐患为重点,对排查出的问题逐校建立限期整改台账,做到底清数明,做好登记上报,对能进行维修的立即进行维修,对存在重大安全隐患的校舍立即停止使用。

排查消除学校食品卫生安全隐患。严格实行食品安全责任制,建立从业人员健康检查制度,做好采购、加工、留样等关键环节管理,联合县卫生、防疫、工商、食品、药品监督等部门组成联合检查组,在全县中小学开展了多次食堂食品卫生的拉网式大检查,及时下达整改通知书 110 多份,投入 200 多万元购置了食堂设备,并对 100 余名食品卫生档案员进行了业务培训,严把了学校“入口关”。

排查自然灾害安全隐患。要求各学校和幼儿园做好雷击、暴雨、泥石流等安全预警和预防准备工作,及时掌握预报预警信息,针对可能出现的极端天气,提前采取防范和准备措施,通过印发通知、发校讯通等形式,告知家长,共同做好应对极端天气学生上下学安全管理工作,及时消除安全隐患。



外埠动态

最牛校长

学生四川省理科第一

女儿成都理科第二

6月25日,高考成绩揭晓,李长露双喜临门:女儿李雨随以705分斩获成都市理科第二名,而他担任校长的什邡中学,学生谢畅以709分金榜题名,成为四川省理科第一名。

“感觉太幸福了,满满的付出,满满的收获,注定这是最难忘的一次高考。”李长露说。

李长露是成都人,夫人在成都一所大学教书,女儿就读于成都七中。

对女儿高考取得好成绩,李长露很满意,同时觉得自己对女儿有很多的亏欠。作为一校之长,他把更多精力放到了对学校的管理、教学质量的提升以及对学生的关心上。平日对女儿学习上的关心,主要就是每个月的学习分析,帮助女儿查找学习中的问题。让他欣慰的是,女儿李雨随很懂事听话,学习自主能力很强,很少让他操心。李雨随说,“父亲用在自己学生身上的时间,比关心我的时间多多了。”

高考前夕,李长露与女儿见了一面,提醒了一些考前需要注意的事项后说,“放轻松,安心准备考试吧,我们高考结束后再见,我相信你!”正是有了父亲的鼓励和信任,加上自身的好底子,李雨随发挥出色,考出了705分的高分。

因为培养出了全省理科最高分的谢畅和超高分的女儿李雨随,李长露被大家称为“最牛校长”。

最牛同桌

两人双双考上北大

一个702分,一个699分,青岛二中的这两位同学都考上了北大。不过,更令人惊讶的是,这俩男孩还是同桌!

24日,记者在青岛二中见到了这对史上最牛同桌。俩男孩高高瘦瘦,个头差不多高,鼻梁上都架着一副眼镜,颇有一番“兄弟”相。他们分别是来自高三2班的李思澄和刘明皓。

总分702分,全省排名40名,各科成绩分别为:语文122分,数学150分,英语(精品课)141分、理综289分。这个高颜值的学霸除了学习好,还爱打篮球、踢足球,这也是他和同桌刘明皓的共同爱好。

刘明皓总分699分,各科成绩分别为:语文124分,数学149分,英语138分,综合288分。

李思澄和刘明皓都通过了北大的博雅计划。其中刘明皓拿到了线下40分的录取“优惠券”,李思澄拿到了线下30分的录取“优惠券”。

“我们是从高二开始同桌的。平时在学习上也比拼也互帮互助。”刘明皓说,在平时的学习中,他和同桌的成绩不相上下,不过,只要哪一方碰到了难题,另一方都会给予帮助。不过,更重要的是,这俩同桌都有共同的爱好,就是喜欢打篮球、踢足球。“我们会经常约着去打球,即便在高三也是,这样能放松放松。”刘明皓说。

其实在24日下午,高考分数还未公布时,来自北京大学招生组的老师就已经到青岛二中找到了李思澄和刘明皓。同时清华大学招生组老师也到达学校,展开生源大战。

(据人教学习网)



为了纪念红军长征胜利80周年,加强青少年社会主义核心价值观教育,浉河区关工委、浉河区教体局、浉河区老年书画研究会近日联合举办了“传承红色基因 弘扬长征精神”暨第二届“玉中杯”青少年书画作品征集评选活动。经过评选,一批优秀作品脱颖而出。6月26日上午9时,比赛颁奖仪式在信阳市第三小学举行。

见习记者 李倩 摄

勤奋+劳逸结合

寒门学子逆袭终成全县第一名

信阳消息 (李健 姚康明) 木槿花开,喜讯传来。6月26日上午,在潢川县新一中图书楼三楼会议室里,2016年县文科第一名潘洋洋、一中理科第一名任中龙两位寒门学子畅谈了他们的“学霸”经验。潘洋洋、任中龙同学都来自农村,父母也都是农民,他们从小就懂事,经常受到老师和街坊邻居的夸奖。

潘洋洋在北大自主招生中取得全省第二名的骄人成绩,获得40分加分。并且在高考中考出了裸分633分全省第30名的佳绩,稳被北大录取。同时也为家乡江

家集镇自2011年以来连续六年考出清华、北大学子续写了辉煌。任中龙也将被清华以700分(含自主招生30分)录取。

据该校领导和老师介绍,当初他们二人中招考试的成绩和其他普通学生一样,并不突出。作为从农村走出来的孩子,他们和别人不同的是心中揣着远大的理想!因此,他们在初中的这几年来学习特别勤奋,也特别刻苦,不管盛夏,还是严冬,他们都抓紧点滴时间毫不放松,成绩逐渐上升,渐入佳境,直至巅峰。虽然学习压力很大,但是他们心中目标明确,而

且还能够寻找合适的方法进行自我减压。任中龙每天晚上自习后,都要在操场跑上几圈,这样做不但强健了自己的体魄,而且放松了身心。如此劳逸结合,学习效率大大提高。

优异成绩的取得还得益于潢川一中规范的管理,为学生们提供了良好的学习氛围;精英教师多,且指导有方,能根据不同学生的能力因材施教,这样以来,优秀的学生便脱颖而出。高考新规的出台,对老区学生的政策倾斜,再加上他们自身的勤奋、刻苦,让更多的寒门学子看到了希望,收获了成功。